

“必来客”一夜之间人去房空

目击者称8日凌晨三辆卡车拉走店里物品,加盟商称原由并不清楚

8日,滨州论坛上一个“那个必来客突然关门了,大半夜被员工堵着要工资”的帖子引发网友热议,记者当即来到“必来客”快餐厅。餐厅大门紧闭,人去房空,店里的相关联系方式均无法接通,“必来客”一夜之间变成了“闭客来”。

文/片 本报见习记者 杜雅楠 付磊君

餐厅人去房空 店面一片狼藉

8日早上,记者来到位于黄河4路渤海7路渤海国际的“必来客”餐厅。必来客绿色的门头很是显眼,“24小时营业”的牌子还未拆掉,却已大门紧闭,停止营业。门头上挂出了“旺铺出租”的大横幅,玻璃上也贴上了出租的标示。透过玻璃可以看到,餐厅里的桌椅物品已经不见了,室内的灯具、空调等也被悉数拆走,门外空调管线已被掐断,吊顶被拆的到处是洞,屋内门外的地面上灰粉、木屑、玻璃渣和电线乱成一团,前一日还正常营业的“必来客”一片狼藉。周围商家刚上班的营业员和过往的市民纷纷往店内张望。

而网络上如“美团”、“赶集”等网站上滨州必来客的团购、招聘信息却仍然在有效期内没有截止。

市民好奇不已 众人议论纷纷

据旁边店铺的营业员说,必来客开业时间不长,但一直正常营业,直至7日晚十点还有顾客进出,餐厅里的“儿童乐园”还有小孩在玩耍,服务员也都正常上班,今天早上就发现



▲必来客已经关门,并挂出了出租条幅。

▶必来客室内一片狼藉。

已经关门搬走了,提前没有任何征兆。有目击市民反映,8日凌晨在街对面摊位值班时看到三辆卡车停在餐厅门口,连夜将店里的物品全部拉走了。

附近保安介绍,必来客店面较大,店铺房租很贵,自今年开张以来,前期顾客还有一些,后来人就比较少了,餐厅赚不了钱,经常有无法为员工发放工资的现象,但是没想到突然就关门搬走了。

市民赵先生两次在必来客用餐,据他反映,必来客的餐点价格相比其他快餐都贵一些,而且分量不足吃不饱,味道也不太好。同时,一些在必来客办

理了会员的顾客反映,前期必来客做活动在会员卡中充值,仍有大量余额尚未使用,现在突然关门钱也不知道怎么索回了。

商家难以联系 说法各执一词

记者接通了店铺房东李先生的电话,李先生说,这家店的负责人王某于去年年底与其签订租房合同,10月7日下午以“人不敢出,无法经营”为由已经与自己结束了合同,并缴纳了一年的房租。本来定于10日前搬走,却不想一夜之间就清

空了。8日餐厅关门后,在网上留下的店内座机及负责人的电话等联系方式,均无法接通。记者随即又联系了“必来客”品牌总部,其工作人员则告诉记者,“必来客”餐厅是以加盟形式经营,总部只提供技术指导,至于会员充值和员工工资的问题,由于联系不到负责人,现在也没有办法答复记者。

8日下午,由必来客总部提供的加盟商贾某的电话终于接通,贾某称,事情原由并不清楚,等了解之后会做出相应的对策。本报也会对此事继续关注。

检察长每年至少 办理2起案件

为积极稳妥推进司法体制改革,充实办案力量,结合最高人民法院《关于各级人民检察院检察长、副检察长直接办理案件的意见》有关规定,近日,沾化县检察院出台了《沾化县人民检察院检察长办案制》。该制度规定,检察长、副检察长可通过直接讯问询问关键证人、主持对重大职务犯罪案件的侦查突破、出庭支持公诉等多种方式,在职务犯罪侦查、审查逮捕、审查起诉、诉讼监督和控告申诉检察等环节,抓住重点,有选择地直接办理在当地有重大影响的案件、新类型案件等其他5类案件。检察长每年至少办理2起案件,分管刑检工作的副检察长每年须办理案件6件以上,分管其他工作的副检察长每年须办理案件4件以上。

本报通讯员 牟春霞 石超 记者 王领娣

专项行动后交通陋习又抬头

非机动车逆行闯红灯等行为在民警未执勤路口仍普遍



在黄河五路渤海十三路滨州学院门口,学生组团随意闯红灯等交通违法行为较为常见。 本报记者 孙秀峰 摄

本报10月8日讯(记者 孙秀峰) 自9月份,滨州市公安局交警支队开展摩托车、非机动车和行人交通违法行为专项集中整治行动以来,市区交通违法行为明显减少,市民自觉遵守交规的意识逐渐增强。但专项整治行动月之后,记者发现,在没有民警执勤的路口,非机动车逆行闯红灯等交通陋习似有抬头之势。

在黄河五路渤海十一路路口,出现非机动车特别是电动车扎堆堆车越线的现象,有的电动车直接停在了人行横道上,对

过马路的行人正常通行造成不便,由于该路口靠近超市,不少自北向南行驶的电动车横穿马路逆向行驶到超市,存在很大的危险。

在黄河五路渤海十三路滨院门口,记者看到,学生组团闯红灯过马路的行为屡见不鲜,不仅对自身安全造成威胁,也对整个道路交通秩序产生不良影响。在该路口西南角,记者看到自西向东行驶的电动车在等红灯时,离绿灯亮还有五秒钟的时间,便有一位市民提前行驶进车道内,而其他

等候的非机动车也跟随这位市民闯红灯,非机动车驾驶人存在盲目跟风闯红灯的侥幸心理。

在黄河六路渤海七路路口,有两位民警正在路面执勤,行人及非机动车交通违法行为明显少些。但也有个别的非机动车主在民警注意不到的地方随意穿行,10点14分,一位骑电动车载着孩子的青年妇女看到马路对面没有民警后,便闯红灯行驶到对面,而民警发现吹哨时已为时已晚。

记者通过观察到,虽然是比较宽敞、机动车及行人较为稀少的马路,非机动车横穿马路随意闯红灯的行为仍然较为普遍。在黄河十二路渤海八路,过往的车辆很少,而一些非机动车主就利用这样的条件随意在马路上横穿通行,看到前后近距离没有机动车就随意穿行到马路对面,而在等红灯的时候,看到垂直方向的车辆较少通行时便硬闯红灯,完全忽视交通规则的存在,打乱了正常的道路交通秩序,存在极大的安全隐患。